
Je to diskriminace? 
 

 

1) Na pozici strojvedoucí/ho je odmítnuta ţena, pro svůj zdravotní stav, kterým je 

porucha vidění. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

2) Uchazečka na pozici stráţníka městské policie byla odmítnuta, jelikoţ v objektu, ve 

kterém má policie základnu je pouze pánský záchod a pánská šatna. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

3) Ţák třetí třídy, který je ochrnutý na pravou ruku, a  v sociogramu třídy získal status 

osoby vylučované, je odmítán svými spoluţáky, kdyţ s nimi chce hrát o přestávce 

člověče nezlob se. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

4) Uchazeč na pozici pomocné práce ve stavebnictví je poţádán o čistý výpis 

z trestního rejstříku. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

5) Uchazeč o pozici učitele dějepisu na ZŠ je poţádán před přijímacím pohovorem, aby 

do svého ţivotopisu, který poslal e-mailem, doplnil chybějící údaje, zejména datum 

narození, stav a místo bydliště. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

6) Romský uchazeč je odmítnut na pozici číšníka v lepší restauraci, jelikoţ vzhledem 

k obecné a statisticky prokazatelné neoblibě Romů v populaci by se dal reálně 

předpokládat úbytek hostů v restauraci. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

7) Majitel restaurace odmítne vpustit do provozovny Roma,  který v minulosti zůstal 

dluţen restauraci za sklenice, které v opilosti rozbil. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

8) Uchazeč s vysokoškolským vzděláním je odmítnut na pozici dělníka pásové linky 

s tím, ţe poţadováno bylo základní vzdělání. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

9) Letecká společnost hledá na pozici stewarda/ stewardky uchazeče pouze do 35 let. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

10) Na diskotéku ve městě XY mají dívky vstup zdarma. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

11) Při příjímání na místo učitele Angličtiny na běţnou ZŠ byla dána přednost muţi před 

ţenou. Oba uchazeči měli stejnou kvalifikaci. Ředitel odůvodňuje přednostního 

přijetí  angličtináře malým stavem muţů v jeho škole. Tím pádem chybí muţské 

vzory pro ţáky, které jsou  důleţité pro jejich výchovu a jsou tedy specifické a  

nenahraditelné. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

12) Na střední odborné učiliště obor malíř natěrač není přijat romský student z toho 

důvodu, ţe ho vedení školy chce z dobrým úmyslem uchránit z budoucí frustrace, 

jelikoţ i kdyby učební obor absolvoval, nenechal by si od něj stejně pokoj nikdo 

vymalovat, vzhledem k neoblíbenosti Romů v populaci. 

ANO     NE     NELZE URČIT  

 


